Roman Photo
"Un devoir maison a l'extérieur..."




Quelle est la distance ,
entre l'arrét de tram
et le portail ?

Ca sonne dans
trois minutes.

Nous faisons un produit en
croix; 3600 x160 divisé par )}
S g 6000 =96 secondes. A . de plus.
Donc si 6000 m= 3600
secondes, combien de 5 Il nous reste 1minute

secondes faut-il pour 2 * et 45 secondes avant la
parcourir 160 m. sonnerie.

;' Soit 9 secondes

On marche a
6km/h soit 6000
m en 3600 s

Comment

tu le sais? 400 pas de 40 cm A

soit 0,4 m donc
400 x0,4m=160 m

Mme Princesse nous a soumis
le probléme suivant : si un

médecin donne huit pilules a
prendre a son patient sachant
qu'il doit en prendre une tous
les quarts d'heure. Combien de

' \ temps mettra -t-il pour avaler

les huit pilules ?

Dépéchez- Pas d'inquiétude, les by’ & J¢tais absent,
vous, ¢a va maths ne mentent Espérons que nous quelle était
sonner et le jamais. Nous avons le aurons un probléme I'enigme ?

surveillant temps. en cours de maths, le

ferme dés la P dernier était génial.
sonnerie.

Ben..deux UM Réfléchis
heures! e bien...




fatigué...

Ca sert a quoi
Thalés Madame?

Il nous reste 9 secondes
chére Celine,9 !!!

d'affirmer que les
rapports de
longueurs sont
égaux!

Alexis...




' Nous allons maintenant vérifier vos
connaissances. Je vais vous donner des

coordonnées GPS, que vous rentrerez , ! M e I’C re d |

sur votre tablette. Ainsi vous trouverez

un lieu et vous rencontrerez une ;! a p rés- m i d i

personne.... Notez les coordonnées: 44
(degré) 5'22"N-O (degré) 31' 27" E

” Voil3, voil, ne

Dépéche-toi
me stressez

Sarah!!! Jadore les

devoirs
"maison" a
I'extérieur!!!

Regardez, I' école Albert
Camus!

... toute ma jeunesse!!!

.. et nous serons arrivés
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Maintenant, nous devons aller
dans une rue perpendiculaire.




A mon avis, Mme Princesse ne nous a
pas fait venir ici pour qu'on le

Il fallait trouver le
Chateau d'eaul!

Bonjour a vous les
enfants! Tout ce
chemin pour avoir un
probleme de maths, je
vous félicite!

mﬁrzé‘i

Pourriez-vous me dire quelle est
la distance en metres entre le
chateau d’Eau et le college?
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Facile, il ’,..': - i
suffit 7 Nous avons parcouru un 'iiii
d'utiliser segment du collége a
Pythagore!ll




Puis nous avons pris une
route perpendiculaire pour
venir au chateau d'eau.

Il nous suffit e Ce qui correspond en
d'appliquer le \ meétres a la distance
théoréme de entre le college et le

Pythagore. 438 au chateau d'eau.
\ carré +583 au carré

531733, et la racine
carrée est de 729,2

Je suis trés impressionné..... Pour vous récompenser, voici un
message pour votre prof de maths... vous m'avez l'air trés forts, et si
cela existait, vous auriez le César des meilleurs mathématiciens;
voila pourquoi je ne vous donne aucun indice. Au revoir les enfants

Qu'est-ce que c'est
que ce truc?

Regardez, un
message codé.




ois que j'ai une idée. Le gardien a parlé

tout a I'heure de César. Or Mme Princesse

= g V
MH VXLV DYHF WHV HOHYHYV, EQ nous a parlé en 5 éme du code César.

YLHQQHQW GH UHXVVLU
O’HSUHXYH.

DK, M’RXEOLDLV. RQ VH YRLW FH ' ’ id il =
VRLU DX UHVWDXUDQW SRXU pr- ~ ‘“ .
DQQLYHUVDLUH. ELVRXV SHWLWH ' o "

message apparait !!!

Ah oui, je m'en souviens, il suffit
VRHX Y ) ' )
U. d'ajouter trois lettres et le vrai
A

o
vl

‘ ‘.;vﬂi!!“'"
hezan?

"Je suis avec tes éléves, ils viennent de réussir I'épreuve. Ah,
j'oubliais, on se voit ce soir au restaurant pour féter ton
anniversaire. Bisous petite s..."

Et c'est son anniversaire
aujourd'hui!




De retour en cours de mathématiques avec Mme PRINCESSE.
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g On va lui féter ca!
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Joyeux anniversairelll

EUREKA!!!

Il faut 1h45 pour avaler
les 8 pilules! Il n'y a que
7 intervalles de 15
minutes et non 8 ce qui
fait 1h45 et non 2h!




Roman photo écrit et réalisé
par la classe de 4A
du college Montaigne a Lormont
avec M. PETITDEMANGE, Mme PRINCE ... et Thales!

Erratum :

Certaines erreurs se sont glissées dans les bulles de notre roman photo.
Planche 1 image 5 : « j'étais absentE » / une virgule avant « Combien de temps? »
Planche 4 image 1 : il manque une mot dans la réplique de Chiara.

Planche 4 image 3 : il manque un mot dans la réplique de Georges.

Planche 5 image 1 : 583 métreS

Veuillez nous en excuser.
La classe de 4A et ses professeurs.




